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ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Δημοσίευμα φιλοκυβερνητικής εφημερίδας αναφέρεται με στοιχεία
του Α΄ τετραμήνου του 2024 για τεράστια αύξηση των
λαθρομεταναστευτικών ροών κατά 148%, εν αντιθέσει με εσάς που
σε συνέντευξή σας την 27η Απριλίου αναφερθήκατε σε μείωσή τους
άνω του 80%. Ερωτάσθε, παραθέτοντας τα συγκεκριμένα στοιχεία,
ποιο από τα δύο ανωτέρω μέρη παραπληροφορεί»

Κύριε Υπουργέ,

Την 28η Ιανουαρίου στην εκπομπή του τηλεοπτικού σταθμού «ΟΡΕΝ», «Τώρα μαζί»,
δηλώσατε ότι «…σε σχέση με την κορύφωση του Σεπτεμβρίου που είχαμε μεγάλη
αύξηση, έχουμε μείωση ροών και μεγάλη συνεργασία με τους Τούρκους…». Την 26η

Φεβρουαρίου ενημερώσατε το ΚΥΣΕΑ για «…μεγάλη μείωση των μεταναστευτικών
ροών και τη σταδιακή αποσυμφόρηση του εθνικού συστήματος υποδοχών». Την 13η

Μαρτίου σε τηλεοπτική συνέντευξη (Μανιφέστο, 13/03/2024) δηλώσατε ότι «…η
πραγματικότητα στον ανατολικό διάδρομο είναι πολύ καλή, καθώς έχουμε μια μείωση
πάνω από 75%,  σε σχέση με το υψηλό που περιμέναμε.  Στον δε Έβρο η ροή έχει
μηδενισθεί…». Την 20η Μαρτίου σε συνέντευξή σας στην ΕΡΤ δηλώσατε ότι «…η
μείωση των ροών από ανατολικά είναι 70% και 90% στον Έβρο…». Την 27η Απριλίου
και πάλι στην ΕΡΤ δηλώσατε ότι «…οι ροές έχουν μειωθεί πάνω από 80% σε σχέση με
το υψηλό επίπεδο του Σεπτεμβρίου. Τον Μάρτιο σε σχέση με τον Φεβρουάριο έχουμε
μείωση -40% και ο Απρίλιος είναι ακόμη καλύτερα από τον Μάρτιο. Η μείωση των
μεταναστευτικών ροών είναι πάνω από 80%». Με τις ανωτέρω δηλώσεις σας, οι οποίες
διαφέρουν διαμετρικά, διαφωνεί ο φιλοκυβερνητικός «Ελεύθερος Τύπος της Κυριακής»,
στη σελίδα «Πολιτική», ο οποίος με τίτλο «Ο ΧΑΡΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟΥ ΤΟ
2024» αναγράφει μεταξύ των άλλων ότι το Α΄ τετράμηνο του 2024 οι συνολικές αφίξεις
σε Ελλάδα είναι 12.264, σε αντίθεση με το 2023 που ανέρχονται στις 4.948, εκ των
οποίων οι 10.854 προήλθαν από τη θάλασσα και οι 1.410 από τον Έβρο. Συνεπώς, όχι
μόνο δεν υπάρχει η μείωση 80%  στην οποία αναφέρεστε συνεχώς στις συνεντεύξεις
σας, αλλά αντιθέτως υπάρχει δραματική αύξηση ανερχόμενη στο 148%. Επομένως, το
δημοσίευμα της εφημερίδας καταρρίπτει τον μύθο περί μειώσεως των ροών, καθώς
επίσης και του «αδιαπέραστου»  Έβρου με τις μηδενικές ροές που δηλώνετε,  ενώ το
11,5% των λαθρομεταναστών εισέρχονται από τη χερσαία περιοχή του. Οι ανωτέρω
αριθμοί είναι και επίπλαστοι, διότι συλλαμβάνονται όσοι δύνανται να συλληφθούν και
όσοι το επιθυμούν. Ο αριθμός των μη συλλαμβανομένων είναι άγνωστος. Στον δε Έβρο
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η θρασύτητα των παρανόμως εισερχομένων είναι οφθαλμοφανής, διότι εισέρχονται
θρασύτατα και άνευ φόβου, αναμένοντας στις πλατείες των χωριών την έλευση της
Αστυνομίας. Ως εμφαίνεται εκ των ανωτέρω, οι αριθμοί των δυο μερών (υμών και της
φιλοκυβερνητικής εφημερίδας) διαφέρουν παρασάγγας και συμπερασματικά μια εκ των
2 πλευρών παραπληροφορεί, κατ’ ουσία εσκεμμένως.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Διαψεύδετε το ανωτέρω δημοσίευμα του «Ελεύθερου Τύπου της Κυριακής», το οποίο
βρίσκεται σε πλήρη αντίθεση ή διαψεύδει τους δικούς σας ισχυρισμούς επί του ίδιου
θέματος; Σε θετική απάντηση, θα διαμαρτυρηθείτε επισήμως στην εφημερίδα για να
πληροφορηθούμε την απάντησή της; Σε αρνητική απάντηση περί μη διαψεύσεως, ας
κρίνουν την ενέργειά σας άπαντες.

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




